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T1-moduulin kysymykset ja ratkaisu 02072

Kysymys 02072 Aihealue: Komponentit

(02072) TAI-logiikkapiirissa (OR) on kaksi sisadanmenoa A ja B seka yksi
ulostulo Q. Piirin ulostulo Q on 1, kun

+ | oikein |( + ) sekd AjaBovat1

+ | oikein [(+)AonljaBon0

+ | oikein (+)Aonl1ljaBonO

- | vaarin |( - ) sekda AjaBovatO
Ratkaisu:

Loogisissa piireissa on yleensa kaksi sisaanmenoa (A ja B) - ja yksi

ulostulo (Q).

AND (JA) OR (TAD)
Amerikkalainen A
piirrosmerkki B D Q D Q
Eurcoppalainen A 1
piirrosmerkki B :._ Q Q

WrE mF

b) "OR" eli "TAI" -piirissa joko A:n tai B:n pitaa olla "TOSI"”, jotta
ulostulo Q olisi "TOSI".

TAI (OR)- logiikkapiirin eri vaihtoehtojen selvittamiseksi kannattaa
rakentaa seuraavanlainen "taulukko”: ("TOSI” = 1, "EPATOSI” = 0)

"OR" (TAI) -PIIRI

sisadnmenot ulostulo

A B Q
1 1 = 1
1 o = 1
0 1 = 1
0 a = 0

| + | oikein |( + ) sekd A ja B ovat 1

Tama vaite on oikea!
Kun A=1jaB=1,Q =1 (TOSI)

‘ +‘°ikein‘(+)Aon1jaBon0

Tama vaite on oikea!
Kun A=1 ja B=0, Q =1 (TOSI)

+ | oikein

(+)AonljaBonO

Tama vaite on oikea!
Kun A=1 ja B=0, Q =1 (TOSI)

- | vaérin (- ) sekd A ja B ovat 0
Tama vaite on vaarin! .
Kun A=0 ja B=0, Q =1 (EPATOSI)




